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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
 

Η Διοίκηση του Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας προχώρησε σε νέα σκανδαλώδη 

απόφαση. Παραχώρησε κτίριο, 840 τετραγωνικών μέτρων που βρίσκεται στο Ολυμπιακό Χωριό, 
στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη για να στεγάσει το αστυνομικό τμήμα της περιοχής. 
Φαίνεται ότι οι υπέρογκες δαπάνες του Υπουργείου για την αγορά χημικών και άλλων 

εξοπλισμών για να αντιμετωπίζουν τον εχθρό λαό τους δυσκολεύουν να εξασφαλίσουν στέγη. 
Έτσι αποφάσισε η Διοίκηση του ΟΕΚ να καλύψει τα έξοδα.  

Συγκεκριμένα το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη ζήτησε από τον Οργανισμό να 
κατασκευάσει κτίριο για λογαριασμό του και με τις προδιαγραφές που απαιτούνται. Η συμφωνία 
ήταν να αποδοθούν στον Οργανισμό οι δαπάνες κατασκευής και ανάλογα και η αξία του 

οικοπέδου. Έτσι κατασκευάστηκε ειδικό κτίριο 840 τ.μ. που στον Οργανισμό στοίχισε 1,35 εκατ. 
ευρώ χωρίς να συνυπολογίζεται η αξία του οικοπέδου. Στη συνέχεια το Υπουργείο Προστασίας 

του Πολίτη δήλωσε αδυναμία να καταβάλει το ανάλογο ποσό και ζήτησε την δωρεάν 
παραχώρηση. 

Η Διοίκηση του Οργανισμού και το αρμόδιο Υπουργείο είναι ηθικοί αυτουργοί της 

οικονομικής αφαίμαξης του Οργανισμού. Σε μια περίοδο όπου τα προγράμματα του Οργανισμού, 
δανειοδοτικά, επιδότηση ενοικίου, κατασκευαστικό, είναι παγωμένα πάνω από ένα χρόνο και οι 

υπό κατασκευή οικισμοί του Οργανισμού πανελλαδικά καρκινοβατούν λόγο έλλειψης 
χρηματοδότησης, παραχωρούν ένα κτίριο που στοίχισε εκατομμύρια στον Οργανισμό. 

Φαίνεται ότι αυτός ο Οργανισμός δεν θα απαλλαγεί ποτέ από τα σκάνδαλα και τις 

ρεμούλες. Αντί να λειτουργεί για την ικανοποίηση των αναγκών των δικαιούχων, λειτουργεί για 
να εξυπηρετεί πολιτικές σκοπιμότητες και τους ημέτερους. 

Καλούμε τον Υπουργό Εργασίας και την πάρεδρό να μην νομιμοποιήσουν την παρανομία. 
Να μην επιτρέψουν να χάσουν οι δικαιούχοι εκατοντάδες εκατομμύρια που καταβάλουν για να 

αποκτήσουν κάποτε ένα κεραμίδι για την οικογένεια τους. Καλούμε τους οικοδόμους, όλους 
τους δικαιούχους μέσα από τα συνδικάτα τους να αντιδράσουν για να μην εφαρμοστεί αυτή η 

κατάπτυστη απόφαση. 

Απαιτούμε: 

▪ Να σταματήσει ο ΟΕΚ να είναι παραμάγαζο της εκάστοτε κυβέρνησης. 
▪ Να σταματήσει να στέλνει πελάτες στις τράπεζες 

▪ Να ενισχύσει το κατασκευαστικό του πρόγραμμα για φθηνή και καλή κατοικία για τους 
δικαιούχους. 

▪ Να εξασφαλίσει άτοκα δάνεια στους δικαιούχους από δικά του κεφάλαια στο ύψος της αξίας 

της κατοικίας. 
▪ Μόνιμη και σταθερή δουλειά με μισθούς που να καλύπτουν τις πραγματικές ανάγκες των 

εργαζομένων του Οργανισμού. 
▪ Να σταματήσουν οι εκβιασμοί των εργαζομένων και η ανακύκλωση τους με κομματικά 

κριτήρια. 

 

Για την Διοίκηση 
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